

Список літератури:

1. Бедрий Я.І., Джигирей В.С., Кидисюк А.І. та ін. Безпека життєдіяльності – Львів, Афіша, 1999. – С.78 - 89.
2. Зеркалов Д.В., Полукаров Ю. О. Організація та управління безпекою життєдіяльності. Навч. посіб. – К.: Основа, 2011. – 236 с.
3. Клюс П.П., В.Г. Палюх та ін. Пожежна тактика – Харків, 2005 – 175с.
4. Миценко І.М. Забезпечення життєдіяльності людини в навколишньому середовищі – Кіровоград, 1998. – С. 92 – 103.
5. Томенко. І. Використання каналів GSM / GPRS зв'язку в GPS навігаційних комплексах оперативного пожежогашіння – Черкаси, 2007. – С. 412 - 413.

УДК 331.108.48

В.К. ЗОЗУЛЯ, В.Й. КУЗИЛЯК

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

ІНОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ
У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

У нашому часі, у часі інформаційних технологій не можна залишатися в минулому потрібно рухатися в перед. Так само і відбувається з управлінням, не потрібно використовувати старі методи та способи, потрібно йти в ногу з розвитком.

Технологія управління – це безупинний творчий процес підтримки стійкого режиму функціонування системи шляхом прийняття і реалізації рішень.

Метою технології управління є задоволення усіх без винятку проблем співробітників та органів. Технологія управління і реалізація рішень складається з ряду послідовних етапів, кількість яких може бути різною. Усе залежить від ступеню їх деталізації і суміщеності.

Управління це є менеджмент тому керівник це особа яка представляє всю структуру в цілому окрім того, що він має бути фахівцем свого профілю він має бути достойним менеджером, щоб бути представником того чи іншого органу управління.

Тому пропоную наступні сучасні методи управління (елементи менеджменту) для використання керівниками.

Стратегічне управління – формування цілісної системи вироблення та реалізації стратегії розвитку організації на основі визначення довгострокових пріоритетів. Програмне забезпечення та визначеність розвитку організації на основі максимальної реалізації внутрішніх резервів.

Фінансовий менеджмент – управління рухом матеріальних, фінансових та інформаційних потоків. Усунення бар'єрів у процесі руху ресурсних потоків за оптимальними траєкторіями

Організаційний маркетинг – забезпечення комплексного розвитку організації як складної системи проектів з конкретними цілями, ресурсами і часовими межами. Забезпечення ефективного використання організаційних ресурсів на принципах економічної та соціальної доцільності, концентрації та координації зусиль.

Кадровий менеджмент – формування адекватної системи управління кадровим забезпеченням організації на основі врахування пріоритетності людського фактора в процесі реалізації цілей її розвитку. Залучення професійних менеджерів та функціональних фахівців у процес забезпечення розвитку організації, постійне зростання кваліфікації кадрового персоналу організації.

Інформаційні технології – використання сучасних інформаційних ресурсів на основі формування локальних комп'ютерних мереж з їх подальшою інтеграцією в глобальне інформаційне середовище. Інформатизація та автоматизація процесу управління розвитком організації на основі технологій Інтернету.

Список літератури:

1. Електронний ресурс: <http://westudents.com.ua/glavy/47460-53-technolog-upravlinnya-organzatsyu-teoretichn-zasadi.html>
2. Електронний ресурс: <http://intkonf.org/bondarchuk-lv-popelyar-avnihaani-tehnologiyi-upravlinnya/>
3. Галькевич Р.С. Набоков В.И. «Основи менеджменту», М., - 1998,(с.467).
4. Сучасний менеджмент: теорія і практика. / під. Ред. Г. В. Щекіна. – К.: МЗУУП, 1994 (144с.)

УДК 614.84.3

А.О. Зотов, Р.С. Яковчук

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ЗАДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

Стратегічне управління – це перш за все, процес розробки планів, проектів, стратегій управління, задля забезпечення успішного функціонування підприємства. В свою чергу, хочу вам запропонувати увявити на місце підприємства структуру масштабнішу, структуру держави. Отже, в основі своєї доповіді, я спробую включити майбутній успішний стан населення держави, розуміючи під цими словами безпеку життєдіяльності.

Права людини

У розділі «Права, свободи та обов'язки людини і громадянина» закріплено широкий спектр прав і свобод людини й громадянина, що охоплює всі без винятку права і свободи, які демократ. світ. спільнотою прийнято вважати за відповідні гуманістичні стандарти в цій сфері сусп. і держ. життя які в свою чергу і регулюють нашу безпеку